SOLUCION EJERCICIO 7

CALcuLOS
En el primer caso la relacién de embuticion es:
D 420 d 240
Po 3_% 1,75 y ;—--—;—8---300
y en el segundo caso:
D 170 d 100
ho=3 100~ ¥ T 05720

Acudiendo al gréfico de la Figura 2.23 se obtiene para el primer caso, considerando alto po

embuticién:
n= 1,06

También se puede resolver analiticamente, obteniendo del gréfico de la Figura 2.20 [}(,,mx =
aplicando la férmula aproximada (2.12):

B! 175 - 1
=120 2~ 106
A dper A TR

Entonces la fuerza mixima de embutici6n es:
Froax emb = 1,06-7-240-0,8 -37 = 23.600 kg
De manera similar, considerando embutibilidad normal se obtiene en la grifica correspondie
n=10,89

O también analiticamente:
ﬁOmax = 1’78

Bo ! 1,7 -1

= 1,2 — =0,
ﬁ(;nl\ax 1o78 -1 089
Y, por lo tanto, la fuerza de embuticién serd:
=0,89-7-100:0,5-8 = 1.120 kg

n=1,2

Fmax emb
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SOLUCION EJERCICIO 8

RESOLUCION
1. Fuerza méxima de embuticién = F,,, de la prensa = P, A = 200-7 -_(25/2)2 = 98.175 kg.

Donde A es el drea lateral del cilindro hidrdulico.
Fuerza de embuticién:

F,=n-n-d-s-g,; conn=(D/d— 1)/[(1—0,001-d/s)

Altura mdxima de embuticién:

= 408
hpax = carrera prensa=_~2oomm
2 2
Utilizamos a continuacién la expresién analitica, (2.8), correspondiente a la figura de la «Rela-
cién limite de embuticién en estirado tnico».

' Para conseguir 4,,,, debemos tomar d,,, teniendo en cuenta que el didmetro del material de par-
tida es constante y que fly = D/d < fi... cON:

d
ﬂOmu =2- 0.0011';
P, debe ser lo mds aproximado posible (por defecto) a B mex-
Caso S = I mm:
d D
ﬁt,m=2-0.001[---;; con D= 600 mm; 5= | mm

5

dZ
Sustituyendo queda: 0,0011 -a- 2d + 600 =0

dy = 1.440 mm (solucién no vélida)
dy = 379 mm

Tomando miiltiplos de 25 — d = 400 mm.

Sustituyendo D = 1,1-(d + h) obtenemos & = 145 mm < 200 mm (altura méxima de embuti-
cifn de la prensa).

Fuerza de embuticién:

Dcacuerdoalaexpmiénn--LL—

1 -0001.9
5
600

n “_47.'6‘1 0,33
= v on=0,
1 - o001 42

F,=n-n.d-a, s=083-3,1416-400-56- 1 = 58.165 kg
F,=58.165kg < F,.: (F, vdlido)



Caso § = 2 mm:
d D
ﬁum-Z—0.00II-;=;; con D =600 mm; s=2mm
2

d
Sustituyendo queda: 0.(!)11-—2— = 2-d+ 600 =0

d, = 3.306 mm (solucién no vilida)
d; =330 mm

Tomando miltiplos de 25 —+d = 350 mm.
Sustituyendo D = 1,1 -(d + h) obtencmos A = 195 mm < 200 mm (altura mdxima de embuti-

cién de la prensa).
Fuerza de embuticidn:
Siguiendo la misma formulacién del caso anterior:

n=086; F,=1060000>F,,; (F,no vilido)
Aumentamos por tanto al siguiente miiltiplo de 25: d = 375 mm,

Sustituyendo D = 1,1 -(d + h) obtenemos & = 170 mm < 200 mm (altura médxima de embuti-

cién de la prensa).
Fuerza de embuticidn:

n=0738; F,=97400<F,,; (P,vilido)

<

Caso § = 3 mm:

d D
ﬁomu=2"0.0011-;=§; con D=600 mm; s=3mm

d2
Sustituyendo queda: 0,0011 3’ —-2d+600=0

dy = 5.136 mm (soluci6n no vilida)
d, =318 mm

Tomando miiltiplos de 25 — d = 325 mm.
Sustituyendo D = 1,1-(d + k) obtenemos & = 220 mm > hmax (200 mm) — altura no valida.

-

Debe aumentarse el didmetro de embuticién para reducir la altura:
Tomando el siguiente miiltiplo de 25: d = 350 mm — & = 195 mm < 200 mm
Fuerza de embuticién:
Calculando como anteriormente se ha explicado:

n=0808 F,=149.374>F_.; (F,no vilido)
Aumentando el didmetro:
d=3715mm = n=06857 = P, = 135.717 kg > Fp,,; (F, no vélido)
Seguimos aumentando d:
d=400mm = n=0577 = F,= 121.797 kg > F,.; (F, no vélido)
d=425mm = n=048 = F,=107.607 kg > Fr;  (F, no vélido)
d=450mm = n=039 = F =093139 kg < Fry;  (F, vélido)

Para d = 450 mm se obtiene k& = 95,45 mm.
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